

BOGOJAVLJENSKA LITURGIJA-KOMENTAR TIHOMIRA DAKIĆA: Boli nas briga! Ako nemamo

22/01/2011 09:38 by Administrator

Juće je jedan broj građana Banjaluke izgubio ukupno oko 416 dana svog života i 47 000 KM! A ta se sve sa tolikim novcem moglo uraditi? Da li je zaista mnogo ljudi bez posla i imaju mnogo slobodnog vremena ili mi stvarno imamo dosta novca? Ja znam ko ima novca i za koga se ne brinem. Oni koji su organizovali Bogojavljenku liturgiju i onaj ko je to sve podržao...!

Četvrtak | 20.01.2011.

Piše: Tihomir Dakić

Juće je jedan broj građana Banjaluke izgubio ukupno oko 416 dana svog života.

Sticajem okolnosti, juće sam trebao da vratim automobil svom ocu, koji sam posudio dan prije zbog poslovnog puta. Prvo sam došao autom do kancelarije koja se nalazi u ulici Cara Lazara i oko 12 časova sam htio da vratim auto. Međutim, prvo sam čuo kako policija zviđa sa pijtaljkama, a onda sam shvatio da je Gradski most blokiran (inače za informaciju da je taj most najopterećeniji dio u našem gradu i da preko njega pređe 8 000 vozila u toku jednog dana) i još nekoliko ulica.

Shvativši to pokušao sam da što brže Bulevarom Vojvode Stepe Stepanovića prođem kroz centar grada i stegnem do Nove Varoš gdje mi stanuju roditelji. Tu sam trebao da uzmem svoj bicikl i ostavim auto. Ubrzo sam shvatio da je prolazak kroz grad nemoguća misija. Do Nove Varoš sam došao za 35 minuta, i to je samo u jednom pravcu. Kako sam, slučajno zaboravio ključeve od bicikla morao sam se vratiti u kancelariju i onda sam pokušao drugim alternativnim pravcem doći do ulice Cara Lazara, pa sa preko Tranzita i naselja Hiseta došao do Zelenog mosta ispred kojeg me je čekala kolona od preko 100 metara i gdje je policija puštala vozila naizmjenično pri čemu su se stvarale gužve na obe raskrsnice prije mosta.

Malo statistike (one prostije)

Dok sam došao do kancelarije trebalo mi je još 25 minuta, a prije toga sam potrošio 35 minuta do kuće. To znači ukupno 60 minuta ili sat vremena. Ruta od kancelarije do kuće je dugačka svega 3 km, a dok sam došao nazad do kancelarije drugom rutom još 4 km. To je ukupno 7 km, čime zaključujemo da sam se autom kretao prosječnom brzinom od 7km/h (što je za samo 50% brže od prosječne brzine hoda i 50% je sporije od prosječne brzine kretanja biciklom).

Ako umemo u obzir da dnevno samo zapadnim tranzitom prođe i do 25 000 vozila, možemo da kažemo da u periodu od 11h do 14h gradom cirkulisalo oko 8 000 vozila. Kako je za pređenih 7 km puta trebalo jedan sat (što je prosjek kilometraže ako koristite automobil u Banjaluci), dobijemo da je ukupno potrošeno 8 000 časova. Pored ovoga broja ne smijemo zaboraviti ljude koji su čekali autobuse gradskog prevoza, a koji nisu bili upoznati sa izmjenama ruta autobusa, a bilo ih je bar 2 000, koji su takođe potrošili bar jedan sat na čekanje, a tako dobijemo još 2000 potrošenih časova.

Ove dvije cifre ukupno čine 10 000 potrošenih časova. To je ukupno 416 potrošenih dana. Ovo se sve dešavalo za vrijeme radnog vremena, pa bi bilo dobro izračunati, uzimajući u obzir cijenu radnog sata koliko je to novca. Prosječna neto plata za mjesec novembar u Republici Srpskoj je bila 791,00 KM. Uzememo li da je u prosjeku 21 dan radni dobijemo da ima 168 radnih sati u mjesecu. Dalje dobijamo da je satnica u Republici Srpskoj 4,7 KM. Prostim množenjem broja izgubljenih časova i radne satnice dobijamo da je potrošeno oko 47 000 KM.

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

U RS-u od 35.000 invalida okupljenih u razna udruženja, njih 12.500 dobiva tu u njegu i pomoć u iznosu od samo 41 KM, što je ubjedljivo najmanji iznos u poređenju sa Federacijom BiH, ali i ostalim zemljama u okruženju. (izvor Dnevni avaz)

Sami izraunajte šta se moglo sa ovim novcem uraditi.

Ovom prilikom vas ne elim smarati, koliko je potroeno goriva i novca dok su svi ovi automobili stajali u mjestu i radili u leri, a da ne govorim o aero zagaenju koje je prouzrokovano.

Iz svega ovoga se može zaključiti samo jedno, ili je mnogo ljudi bez posla i imaju mnogo slobodnog vremena ili mi stvarno imamo dosta novca???

Ja znam ko ima novca i za koga se ne brinem. Oni koji su organizovali Bogojavljsku liturgiju i onaj ko je to sve podržao. E sada vi meni recite, da li samo ja ovo primjećujem ili vas ima još takvih?

Izvor vijesti: BLIN MAGAZIN